
Test vyhodnotíte tak, z̆e sc̆ítate v kaz̆dom
stl’pci body za oznac̆ené odpovede. 

Prosím, ukáz̆te výsledok tohoto testu (HIT-6) svojmu
lekárovi.
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C e l k o vý Súc̆et Bodov
Vys̆s̆í poc̆et bodov ukazuje
na väc̆s̆í vplyv bolestí hlavy

na Vás̆ z̆ivot.

Rozsah poc̆tu bodov je 
od 36 do 78.

HIT-6™ DOTAZNÍK O VPLYVE  
BOLESTÍ HLAVY

Tento dotazník bol vytvore ný, aby vám pomohol popísat’ a vyjadrit’, ako sa cítite pri
bolestiach hlavy a c̆o vám zabran̆ujú ro b i t ’.

Pri vypln̆ovaní, prosím, oznac̆te kríz̆ikom zodpovedajúcu odpoved’.
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Ked’ máte bolesti hlavy, ako c̆asto sú tie bolesti silné?

Ako c̆asto obmedzujú bolesti hlavy vas̆u schopnost’ vykonávat’ bez̆né kaz̆dodenné c̆innosti 
vrátane prác v domácnosti, práce v zamestnaní, v s̆kole alebo spoloc̆enské c̆innosti?

Ked’ vás bolí hlava, ako c̆asto si prajete, aby ste si mohli l’ahnút’?

Ako c̆asto, v priebehu posledných 4 tý z̆dn̆ov, ste sa cítili kvôli bolestiam hlavy prílis̆
unavený/á na to, aby ste pracovali alebo vykonávali kaz̆dodenné c̆innosti?

Ako c̆asto, v priebehu posledných 4 tý z̆dn̆ov, ste sa cítili kvôli bolestiam hlavy otrávený/á 
alebo podráz̆dený/á?

Ako c̆asto, v priebehu posledných 4 týz̆dn̆ov, obmedzili bolesti hlavy vas̆u schopnost’ sústredit’
sa na prácu alebo na kaz̆dodenné c̆innosti?
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DOTAZN
BOLEST

Čo zname
Ak je váš súčet bodov 60 alebo viac
Vaše bolesti hlavy majú veľmi veľký vplyv na váš život. Môžete mať deprimujúce bolesti a iné príznaky, ktoré sú horšie ako
u iných ľudí, ktorí trpia bolesťami hlavy. Nepripusťte, aby vám bolesti hlavy znemožnili tešiť sa z dôležitých súčastí vášho
života, ako je rodina, práca, škola, alebo spoločenskú činnosť.

Objednajte sa dnes u vášho lekára, aby ste s ním prediskutovali vaše výsledky testu HIT-6 a vaše bolesti hlavy.

Ak je váš súčet bodov 56 – 59
Vaše bolesti hlavy majú značný vplyv na váš život. V dôsledku toho môžete mať veľké bolesti  a iné príznaky,  ktoré spôsobujú,
že niekedy zanedbávate rodinu, prácu, školu, alebo spoločenskú činnosť.

Objednajte sa dnes u vášho lekára, aby ste s ním prediskutovali vaše výsledky testu HIT-6 a vaše bolesti hlavy.

Ak je váš súčet bodov 50 – 55
Zdá sa, že vaše bolesti hlavy majú určitý vplyv na váš život. Vaše bolesti hlavy by nemali viesť k tomu, že budete zanedbávať
rodinu, prácu, školu, alebo spoločenskú činnosť.

Zariaďte, aby ste na ďalšej schôdzke s vaším lekárom prediskutovali vaše výsledky testu HIT-6 a vaše bolesti hlavy.

Ak je váš súčet bodov 49 alebo menej
Zdá sa, že vaše bolesti hlavy majú v súčasnej dobe malý vplyv na váš život. Odporúčame vám, aby ste si každý mesiac urobili
test HIT-6 s cieľom naďalej sledovať, ako vaše bolesti hlavy ovplyvňujú váš život.

Ak  váš súčet bodov podľa testu HIT-6 je 50 alebo viac
Mali by ste výsledky oznámiť vášmu lekárovi. Bolesti hlavy, ktoré narušujú váš život, môžu byť migrénou.

Vezmite si so sebou test HIT-6, keď idete k lekárovi, lebo výskumy ukazujú, že keď lekári presne chápu, ako vážne ovplyvňujú
bolesti hlavy životy ich pacientov, je pravdepodobnejšie, že poskytnú úspešný program liečby, ktorý môže zahrnovať podávanie
liekov.

Test HIT je dostupný tiež na Internete na adrese www.headachetest.com.

Verzia na Internete vám umožní vytlačiť si správu o vašich osobných výsledkoch a taktiež zvláštnu podrobnú verziu pre vášho
lekára.

Nezabudnite si urobiť test HIT-6 znova alebo skúste verziu na Internete, aby ste aj naďalej sledovali váš pokrok.

O teste HIT
Test vplyvu bolesti hlavy  (HIT) je nástroj používaný na meranie, aký vplyv majú bolesti hlavy na vašu schopnosť fungovať v
práci, v škole, doma a v spoločenskom živote. Vaše hodnotenia vám ukazujú účinok, ktorý majú bolesti hlavy na bežný
každodenný život a vašu schopnosť fungovať. Test HIT vyvinul medzinárodný tým odborníkov na otázky bolesti hlavy z oblasti
neurológie a lekárstva základnej starostlivosti o zdravie v spolupráci s psychometrikmi, ktorí vyvinuli nástroj hodnotenia
zdravia   SF-36 *.

Cieľom testu HIT nie je poskytovať lekárske rady týkajúce sa lekárskej diagnózy alebo liečenia. Mali by ste povedať tomu, kto
vám poskytuje lekársku starostlivosť, aby vám poradil vo veci vášho konkrétneho stavu.
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